

突破742元/克! 金价再创历史新高

据北京商报报道,黄金又迎来了一波高光时刻,5月20日,现货黄金价格日内一度最高触及2449.88美元/盎司,超越了4月创下的盘中纪录高位。随着金价的上涨,国内主要黄金珠宝品牌价格也持续走高,一度突破742元/克。金价起飞,现在还能入手吗?

现货黄金再创历史新高

现货黄金又一次突破了历史高位。5月20日,现货黄金迎来了一波上涨行情,盘中一度触及2449.88美元/盎司,再创历史新高,截至发稿,现货黄金报2433.74美元/盎司,日内上涨0.8%。

回顾今年的金价走势,从3月初开始,黄金进入了较长的拉升周期,一路从2100美元关口涨至2200美元关口,3月下旬,金价再度将历史纪录刷新至2236.05美元/盎司。进入二季度,国际金价延续3月的“强势”行情。在涨势最为凶猛的4月上旬,金价更是“每天都在见证历史”。5月至今,黄金价格始终处于震荡上行区间,直至5月20日的再创新高。

足金首饰金价突破742元

受国际金价持续上涨的影响,国内主要黄金珠宝品牌如周大福、周生生、老庙黄金等价格也持续走高。

各大黄金品牌官网显示,周生生足金饰品(每克)的卖出价格为742元,周六福足金999零售指导价为743元/克,周六福足金(饰品、工艺品类)价格为743元/克,上海区域金价显示,老庙黄金足金饰品价格为746元/克。

不过,记者调查发现,恰逢“520”,有不少黄金门店推出了优惠活动。周大生北京丰台一门店店长告诉记者:“今天‘520’,首饰金有每克减100元的活动,减后的金价为608元/克,这个价格仅为首饰金的价格,每款产品还有单一的工费,不同款式工费价格不一样,大概为35元/克—135元/克。”

“因为是做过活动后的金价,所以在我们门店购买首饰金产品比较合适,如果是想要购买黄金做投资,建议可以等一等,目前的金价比较高。”上述门店店长称。

相较首饰金,金条的投资属性被消费者所关注,不同黄金门店投资金条的价格不等,以660元/克居多,5月20日,黄金T+D大盘数值为574.11元/克,银行金条的价格则在580元/克—595元/克。

短期高位震荡可能性偏大

考虑到美国经济正经历阶段性放缓,市场对即将实行的降息政策预期升温,在此背景下,多家机构预测,投

资者对于黄金的兴趣与信心增强,很可能吸引更多买盘进入市场,进一步延续并巩固黄金的上升轨迹,“牛市”行情或将延续。

对投资者而言,中国企业资本联盟副理事长柏文喜强调,对于黄金首饰,由于其附加值较高,尤其是在设计、品牌等方面,因此适合作为消费品或礼品购买。对于投资金条,尤其是纯度较高的投资金条,其价格与黄金现货价格的关联性较大,是一种较好的投资选择。不过,投资者也需要注意市场风险,合理配置资产。如果想要更精确的黄金投资,可以关注黄金ETF等更为市场化的投资产品。

“黄金作为一种避险资产,在未来经济波动性和地缘政治风险仍存的环境下,其价值将得到进一步的体现。投资者可以根据自己的风险承受能力和投资目标,合理配置黄金及相关产品。”柏文喜说。

为规避潜在风险,上海黄金交易所5月20日发布公告表示,近期影响市场运行的不确定性因素较多,市场风险明显加剧,价格波动显著增大。请各会员单位提高风险防范意识,做好风险防范应急预案,提示投资者做好风险防范工作,合理控制仓位,理性投资。

(宋亦桐)

中行以旧换新活动在京东商城首发上线

□记者 张秀玲 通讯员 赵明

本报讯 中国银行微银行河南省分行微信公众号5月17日发布消息,中国银行信用卡以旧换新·中银惠分期绿色家电惠享季在京东商城首发上线。即日起至5月31日,购买支持以旧换新指定商品,信用卡分期有优惠。

此次活动对象为中国银行在中国国内(不含港澳台地区)发行的信用卡持卡人,限个人卡参与,公务卡、单位卡不参与本活动。

参与活动路径:京东商城App首页顶部搜索框,搜索“中行以旧换新”可直达活动会场。

活动期间,持卡人在京东商城App购买支持以旧换新指定商品,支付时选择中国银行信用卡分期,有机会享受单笔订单满1500元立减75元(不少于3330个名额)、满3000元立减150元(不少于5000个名额)、满5000元立减250元(不少于3000个名额)优惠。如该商品免息,可同时叠加分期免息优惠。另有更多绿色节能、数码3C、家电品牌支持分期满减。

本次活动期间,免息分期和持卡人付息分期的商品均有机会享受信用卡分期支付满减优惠。活动期间,同一信用卡卡号、同一身份证号、同一京东账户、同一手机号或同一设备终端,符合任意同一事项的,均被认定为同持卡人,按照营销活动细则中的同一持卡人处理。信用卡分期不可用于房市、股市、投资等禁止性领域。

最后,中国银行温馨提示:量入为出,理性消费。

建行平顶山分行表彰首季经营先进单位和先进个人

□记者 张秀玲 通讯员 乔学伟

本报讯 5月17日上午,建行平顶山分行召开2024年首季经营形势分析会暨表彰会,对先进单位和先进个人进行表彰,安排部署了下一步重点工作。

会议表彰了首季综合金融服务先进单位、零售业务综合贡献奖单位、对公业务综合贡献奖单位、建信优胜奖的单位,以及综合贡献奖一、二、三等奖。

建行平顶山分行行长孙丙安对首季全行取得的成绩给予了充分的肯定,对获奖的单位和先进个人表示祝贺。同时提出了八项要求,要求坚持高目标引领不放松,持续抓好党建工作、重点业务经营、市场拓展和客户维护,持续强化风险管理、内控合规管理、安全



孙丙安(右一)为获奖先进单位颁奖

运营工作、精细化管理。

孙丙安要求,该行各单位要坚持高目标不放松,紧盯年度计划,做到时

间过半、任务过半;全行要持续抓好存款、贷款、中收、客户等重点业务指标,提升客户经营和维护的能力。

警惕屏幕共享变成钱包共享

□记者 张秀玲

本报讯 5月18日,工商银行通过官方渠道提醒,屏幕共享的功能本是为了方便信息传递、演示,但在诈骗分子手中却变成了诈骗渠道,大家一定要提高警惕,谨防个人信息泄露。

工商银行进行了情景再现:王先生接到电话,对方自称是某航空公司“客服”。通话中,不法分子告知王先生,其订购的机票因飞机故障无法起飞需要改签,并告知其本次改签是航空公司的原因导致,所以要给王先生理赔。王先生一开始疑心是诈骗,但对方准确提供了王先生的姓名、身份证号以及航班号,所以王先生放下戒

备,同意改签。“客服”随后谎称其日常使用的收款软件无法接收赔款,可将理赔金直接退回至王先生银行账户,并表示为防止退错账户,让王先生为其提供的“对公账户”转账,同时要求王先生下载指定软件,通过此软件进行屏幕共享操作,美其名曰“以屏幕共享的方式协助王先生操作转账并录屏留档以备核查”。王先生在对方引导下下载指定软件并打开屏幕共享功能,填写了自己的银行卡号、动态验证码等个人账户信息,进行多次转账。

此案例中,不法分子通过非法渠道掌握受害者的信息,筛选诈骗目标。后以办理改签、理赔等业务为由引诱受害者,取得其信任。再以“协

助操作、录屏留档以备核查”等为由引导受害者下载指定软件,并通过屏幕共享功能获取受害者个人信息。最后以“防止退错账户”为由,引导受害者多次转账。

为此,工商银行提醒,屏幕共享也会造成信息共享,不要轻易开启屏幕共享功能,更不要在屏幕共享时填写个人账户信息、动态验证码等;有出行需求的,请务必通过官方渠道购买机票、火车票等,并在官方渠道办理退改签等业务,接到退改签相关的电话或者短信,要先通过官方渠道进行确认,仔细核实所确认信息的真实性。任何涉及转账的要求都要谨慎对待,高度警惕。

汝州农商银行:精准“纾企困”助力“加速度”

□记者 张秀玲 通讯员 程曼玉

本报讯 连日来,在汝州市产业集聚区的华港陶瓷厂房里,长长的生产线不停运转,已生产出的精美瓷砖被装箱并整齐摆放数十层,正等待运往全国各地,而其顺利生产,离不开汝州农商银行的贷款支持。

华港陶瓷年产陶瓷20万吨,提供用工岗位310余个,是地方重点招商项目,也是汝州特色的“2+2+3”现代产业体系中的重要一环。

由于陶瓷生产投入大、回款慢,前段时间,该企业遇到了生产危机,面临流动资金紧张的困境。汝州农商银行在走访中获悉此事后,第一时间进行研判,迅速安排专人对接,开通绿色通道,为其办理了920万元的助企贷款,极大缓解了企业的燃眉之急。

“非常感谢汝州农商银行的资金支持,这一笔贷款解决了我们的大难题,确保了两条生产线的正常运转,为我们争取了喘息之机。”华港陶瓷总经理吴永钻说。

汝州农商银行一直坚持服务地方经济的宗旨使命,充分发挥地方金融主力军的作用,精准提供资金,持续助力地方企业加大“油门”,跑出发展“加速度”。